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 :التهريو اأول

ABCD :حيث łزتاع   AB= x cm  ،BC=4cm   ،    CD=6cm،  DA=3,5cm 

 ļįرا اįستاعP .ł( عĶ اĴįحيط x)تاسرعĴاx  ĭ عثس تداįح ( أ

 .xاįعشسŁ  ، احسة اįعدد P=19cmذا كاĵ إ ( ب

 :ىيالتهريو الثا
ĽاįدĻا فł اįسيازج، شد اķرثاļĻا أĵّ تعض إشازاخ اĴįسĽز ذقثĮ محľز ذĸاظس أĽ  أميسجعĸدما زافقد 

 ا ذقثĮ محľز ذĸاظس. آخساĽاįثعض  ذĸاظس،محاĽز 

 تحث عĶ معŀĸ كĮ إشازج.ا ( أ
 شازاخ اįرł ذقثĮ محľز )أĽ محاĽز( ذĸاظس مع ذكس عدد ĻرĹ اĴįحاĽز.حدد اإ ( ب

 :لثالتهريو الثا
ثم عİم  1cmتľحدج دًا Ľ مُرجاķساً  ـĴاً  مُرعامـم مَعİـاُزس ،غيس مسصľفح  عĽ ŀİزقح تيضاء (1

; E(1   عİيĺ اĸįقط اįراįيـح:  )F   ؛     (3  2 ; 1)  ؛     G(0 ;  4)  

 تاĸįسثح إŀį محľز اįرساذية.  Eحاĸįقط جĘķيس  A حأķشئ اĸįقط (2

 تاĸįسثح إŀį محľز اįفľاصĘķF .Įيسج اĸįقطح  Bأķشئ اĸįقطح  (3

 ؟تاĸįسثح إŀį محľز اįرساذية Gما Ęķ łĻيسج اĸįقطح  (4

 .A Ľ B ريĶكĮ مĶ اĸįقطł راحداثي اكرة (5

 :راةعو الالتهري

 عĽ ŀİزقح تيضاء.، تاأتعاد اĴįعطاج ĴقاتįĮشĮĬ اįعد إķشاء اأ  (1

 (∆) إŀį اĴįسرقيمتاĸįسثح  Ļرا اįشĮĬيس ķشئ Ęķأ (2

 ĭاĴاسثح تاسرعĸĴįدسيح اĸļįاخ اĽاأد.  
3)  ľĻ ما ęľķ  ثİثĴįاR’I’G’  ثİثĴįيس اĘķRIG  

  عĮİ. ؟(∆)تاĸįسثح إŀį اĴįسرقيم 
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 أول:ـالتهريـو ال
 أكĮĴ اĴįساŃĽاخ اįراįيح تĴا ĸŃاسة:  (1
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2) Įقķُا  :łįراįا ĭĽجدįم اĴأذ Ľ 

  إخـرزاįـĺ كـراترـĺ اįعشسŃـح اįـĬسـس
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 E  ، F  ، G ĽHاĸįقط عİيĺ عيĶ ثم O مثدؤĹ اĸįقطح 3cm تľحدج أķشئ  Čķف مسرقيم مدزج (3

 Įاصľفįذاخ ا
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6
 عŀİ اįرسذية .

 :ـثاىيالتهريـو ال

Ĵد إŀį ثاثح أجزاء حيث مساحح اįجزء اأĭĽ قُسِ، ha 24 قطعح أزč مساحرļا 
3

8
مĶ اĴįساحح  

 łķثاįجزء اįمساحح ا Ľ يحįاĴاإج
2

4
 مĶ اĴįساحح اإجĴاįيح. 

 Ĵرس مستع.ľحدج اįمساحرł اįجزء اأĽ ĭĽ اįجزء اįثاłķ تجد  (1
 جد اĬįسس اįرĴŃ ŁثĮ مساحح اįجزء اįثاįث. (2
 .مستع ľحدج اĬįيľİمرست مساحح اįجزء اįثاįثجد  (3

  :ـثالثالتهريـو ال
   ĮĬشįيك اįإĮقاتĴįا  
 )اأطľاĭ غيس حقيقيح( :  

 

 .ABCDحسة مساحح اĴįسرطيĮ اُ (1

 .GHCEحسة مساحح اĴįستع اُ (2

 .GEFحسة مساحح اĴįثİث اįقائم اُ (3

 .حسة مساحح اįجزء اĵľİĴįاُ (4
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 1021/1023السنة الدراسية:        عϠي بونداوي                  متوسطة 
 متوسط 2المستوى: 

  في مادة الرياضياΕ 03الوظيفة المنزلية رقم                              
 

 : 02التمرين
-  ΎيϠعدد أنجز عمϠيدية لϠ7القسمة اإقϵϳ  العدد ϰϠ7عϳ 
 أعط الكتΎبة المنΎسبة لϬذه القسمة اإقϠيدية -
- ...        :ϡ7×أنقل وأتمϳ  >7ϵϳ ... >×7ϳ 
 

 : 01التمرين
-  ΎيϠلكل من:القسمة العشرية أنجز عم 

     ϰ  77ع7ϰϳ Ϡ* لϠعدد            72ع2ϴ2  ϰϠ* لϠعدد                  77عϵ7  ϰϠ* لϠعدد      
 طبيعة الحΎصل  حدد في كل حΎلة -    

 
 : 03التمرين

  BC=3cm      و   AB=5cm حيث: CمتسΎوϱ السΎقين في  CBAأرسϡ مثϠثΎ عϰϠ ورقة بيضΎء  - 
  ( ϡال * أنشئ المستقي ) يشمل ϱذB ( ϱويوازCA ر المدورΎآث ϙمع تر  ) 
  ( ϡأنشئ المستقي *d يشمل ϱالذ )A ( مدΎفي النقطة  ويع  )M 
 ؟  BCAMمΎ نوع الربΎعي  -  
 

 : 00التمرين
  أنقل وأتϤم الجدول الϤقابل -

 
 
 : مســــــــــــألة 
 7)   ϡفة الجزائرية  في مخيΎكشϠ72حضر لϲ  ΎفΎالمنضموكش Ώيرغ ϡϬن في تقسيمϰوية العدد أفواج إلΎأن  متس ϰϠ؛ ع

 عϰϠ اأقل ϳيكون عدد عنΎصر الϔوج 
 عϰϠ اأكثر ϵو     

 ؟ أكبر عدد من اأفواج التي يمكن تشكيΎϬϠ هوΎم  -     
 مΎهو أصغرعدد من اأفواج التي يمكن تشكيΎϬϠ ؟  -     

 
 دون تϔويج  ϳبقي فوجΎ و 77 أحصينΎ كشΎف7ϱ1 Ύفيه (  في مخيϡ مجΎور2 
 عϠمΎ أن اأفواج متسΎوية العدد(احسΏ عدد العنΎصر في كل فوج ) -

 

 

القيϤة الϤقربة إلى 
 الϤدور 0‚001القيϤة الϤقربة إلى      القيϤة الϤقربة إلى  0‚1القيϤة الϤقربة إلى  الوحـــــــــــدة
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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و ƱقراƯ ƾالكƯ متوسطة
03 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط الأول : المستوى رƿاضǀات : المادة

: 01 تمرين
. 2,5cm قطرها نصف و O مركزها (C ) دائرة ارسم (1)

متعامدين. [K D] و [AB ] قطرين ارسم (2)

. (AB) Ë (EF ) بحيث [EF ] وتراً ارسم (3)

علِّل. ؟ (EF ) و (K D) المستقيمين وضعية هي ما (4)
: الشكل من استخرج (5)

قائماً. مثلثاً •

الساقين. متساوي مثلثاً •

معيّناً. •

منحرف. شبه •

: 02 تمرين
الحصة قيمة و ، 11258,25DA الأولى فكانتالحصة علىثلاثحصص، ثمنه د سدَّ و اشترىرجلحاسوباً

الثانية. الحصة ثلث الثالثة الحصة و الأولى، الحصة ضعف الثانية
؟ الثانية الحصة في دفعه الذي المبلغ هو ما (1)

؟ الثالثة الحصة في دفعه الذي المبلغ هو ما (2)

؟ الحاسوب ثمن هو ما (3)
بالدينار. الوحدة إلى الحاسوب ثمن ر مُدوَّ أعطِ (4)

.



  

  مديرية التربية لولاية باتنة                                                                            - عين جاسر–الشهيد نزار صالح :متوسطة 

 )3(الوظيفة المنزلية رقم                                           ولى  متوسطأ:المستوى

  )ن06:(ول لأالتمرين ا

  :80,4للعدد العشري  كسر مساو كلدائرة حط بأ)1
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:لكسرل بدائرة كل عدد عشري مساوأحط )2
�	�

���
 

0,724   ;   7,24    ;    07,24   ;  724,100  ;724×0,01                                             

 :1,9و  1 عداد المحصورة بين لأامن بين الأعداد التالية ,ماهي )3

1,39   ;  1,19   ;  2  ;  1,93  ;  2,9 ;   3;1,0123                                                           

 :عداد العشرية التالية لأاليك الترتيب التنازلي ل)4

�	, �
 > �	, � > ��, ��� > �� > ��, �                                                              

  .صححه ان كان خاطئا هل هذا الترتيب صحيح ؟ 

  )ن04:(التمرين الثاني 

  .KG :50 هو حنينن وزن أعلما   ; KG 5,4ب  خيها فداءأعن وزن يزيد وزن حنين 

  .مثل هذه الوضعية بمخطط )1

  .فداءجد وزن  )2

  )ن04(التمرين الثالث 

  ; =m115.73 OB و ارتفاع الطابق الثاني من برج ايفل ه

  ;    CB=160,4mالطابق الثاني هو عنوارتفاع الطابق الثالث

��ما ارتفاع القبة هو أ = ��,   ;يريد ياسر حساب ارتفاع برج ايفل    ;���

  .����نه لا يقل عن أسماء أخته أفقالت له 

 .سماء محقة ؟برر اجابتكأهل  )1

  .حسب ارتفاع البرج أ )2

  )ن06(التمرين الرابع 

 ]AB[ قطعة مستقيم حيث:�� = � ��   

  .]AB[القطعة منتصفOعين عليه النقطة)1

  .]AB[وقطرها O مركزها  )(Cرسم الدائرة أ )2

�:حيث )(C من الدائرة   Dعين النقطة)3� = � ��.  

  ؟  AOD  ;   DOB   ;  ABD:ما نوع المثلثات  )4

 H عين النقطة)5
 

  .متقايستان   !�و   ��بحيث تكون القوسان  )( C من الدائرة

  سعيدةعطلة 
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  تنظيم الورقة يؤخذ بعين الاعتبار
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